「大信インターネットバンキング・ビジネスバンキング」ならびに 「でんさいネット」からの送信元メールアドレス変更ついて

平素より、「大信インターネットバンキング・ビジネスバンキング」ならびに「でんさいネット」をご利用いただきまして誠にありがとうございます。

このたび、Google 社のメール送信者向けガイドライン変更に伴い、2024年2月から一定のセキュリティ条件を満たさないメールはスパムメール判定され、Gmail をご利用されているお客さまへ正常にメールが届かなくなるおそれがあります。

つきましては、「大信インターネットバンキング・ビジネスバンキング」ならびに「でんさいネット」 からのお振込・お振替、その他お取引時に送信いたしますメールに関する送信元メールアドレスを変更 させていただくこととなりました。

なお、変更に伴うお客さまのメールアドレスに影響はございません。

ご利用のお客さまには大変お手数をおかけいたしますが、何卒ご理解いただきますようお願い申し上げます。

記

1. アドレス変更日 令和6年1月15日(月)より

2. 対象サービス・変更前・変更後メールアドレス

対象サービス	変更前	変更後
大信インターネットバンキング	dsn-net@va.u-netsurf.jp	info22480005@webcenter.anser.or.jp
大信ビジネスバンキング	dsn-net@va.u-netsurf.jp	A22480003@a03. bizsol. anser. ne. jp
でんさいネット	dsndnsai@va.u-netsurf.jp	info22480008@08. dentrans. ne. jp

3. その他

迷惑メール拒否設定をされている場合、上記のアドレスからの受信が可能となるよう設定願います。 また、変更前のアドレスからもお振込・お振替、その他お取引時以外のご案内メールを送信するこ とがございますので、引き続き変更前アドレスからも受信が可能となるよう設定をお願いいたします。

以上

